



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені А. С. МАКАРЕНКА
(СумДПУ імені А. С. Макаренка)

Код ЄДРПОУ 02125510

Н А К А З

12 вересня 2022 року

м. Суми

№ 309

**Про склад стипендіальної
комісії університету**

З метою належного та своєчасного вирішення питань стипендіального забезпечення, виходячи з норм ст. 62 Закону України «Про вищу освіту» та низки рішень Кабінету Міністрів України, врегульовано питання порядку та умов стипендіального забезпечення студентів закладів вищої освіти. Відповідно до підпункту 2, п.5 ст. 40 та п.2 ст. 62 Закону України «Про вищу освіту», постанов Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 року № 882 (в редакції постанов Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 року № 1050 «Деякі питання стипендіального забезпечення» та від 25 січня 2017 року № 32 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань стипендіального забезпечення»), від 28 грудня 2016р. №1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів», від 28 грудня 2016року №1047 «Про розміри стипендій у державних та комунальних навчальних закладах, наукових установах», від 18 лютого 2017року № 151 «Про затвердження Порядку взаємодії Міністерства фінансів, органів Державної казначейської служби та установ, які здійснюють виплати пільг, субсидій, інших соціальних виплат, під час перерахування таких виплат», від 28 лютого 2018 року № 133 «Про заснування академічних стипендій імені державних діячів першого українського уряду», постанови Кабінету Міністрів України № 44 від 23 січня 2019 року «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 р. № 423 і від 28 грудня 2016 р. №1045», від 26 лютого 2020 року № 147 «Про внесення змін до постанови Кабінету

Міністрів України від 28 грудня 2016 року № 1045», Правил призначення та виплати академічних стипендій студентам, аспірантам та докторантам Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка, ухвалених рішенням вченої ради університету 25 травня 2020 року, протокол № 11, затверджених наказом по університету від 25 травня 2020 року № 209 «Про введення в дію рішень вченої ради університету від 25 травня 2020 року» та з метою вирішення питань щодо призначення та позбавлення академічної або соціальної стипендії (у тому числі спірних), заохочення кращих студентів за успіхи у навчанні, участь у громадській, спортивній і науковій діяльності в університеті створюється стипендіальна комісія.

Виходячи з вище викладеного

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад стипендіальної комісії університету у кількості 26 осіб для вирішення питань стипендіального забезпечення студентів, аспірантів та докторантів, позбавлення студентів академічної або соціальної стипендії (у тому числі спірних), заохочення кращих з них за успіхи у навчанні, участь у громадській, спортивній і науковій діяльності.

2. Затвердити персональний склад стипендіальної комісії:

Лянной Юрій Олегович – ректор університету – голова комісії;

Петренко Людмила Вікторівна – начальник навчального відділу – секретар комісії;

Члени комісії:

Бондаренко Вікторія Євгеніївна – заступник головного бухгалтера;

Вода Антон – голова департаменту суспільно-побутової роботи студентського самоврядування;

Вода Анастасія – голова департаменту культурно-масової роботи;

Гавриленко Владислав – секретар студентського ректорату;

Пасько Валерія – член студентського деканату природничо-географічного факультету;

Дюбченко Євгенія – в.о. студентського ректора;

Каленик Михайло Вікторович – декан фізико-математичного факультету;

Коваленко Андрій Миколайович – декан факультету іноземної і слов'янської філології;

Кондратюк Світлана Миколаївна – директор навчально-наукового інституту педагогіки і психології;

Кириченко Едуард – в.о. студентського директора навчально-наукового інституту фізичної культури;

Крючкова Євгенія – в.о. студентського директора навчально-наукового інституту педагогіки і психології;

Кончакова Алла Сергіївна – в.о. начальника планово-фінансового відділу;

Лянной Михайло Олегович – директор навчально-наукового інституту фізичної культури;

Матвієнко Карина – в.о. студентського декана фізико-математичного факультету;

Макаренко Юлія – в.о. студентського директора навчально-наукового інституту культури і мистецтв;

Маценко Світлана – голова департаменту спортивно-масової роботи.

Міронєць Людмила Петрівна – в.о. декан природничо-географічного факультету;

Подрез Юлія Вікторівна – директор навчально-наукового інституту історії та філософії;

Провозьон Софія – в.о. студентського декана факультету іноземної та слов'янської філології;

Пшенична Любов Василівна – перший проректор;

Скусинець Анна – студентський директор навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин;

Устименко-Косоріч Олена Анатоліївна – директор навчально-наукового інституту культури і мистецтв;

Чередниченко Маргарита Юріївна – соціальний педагог відділу соціальної та культурно-масової роботи;

Чорна Влада – перший студентський проректор;

3. Вважати такими, що втратив чинність наказ № 414 від 06 вересня 2021 року «Про склад стипендіальної комісії університету».

4. Керівникам навчальних структурних підрозділів та в.о. студентського ректора забезпечити участь членів стипендіальної комісії у роботі щодо призначення академічних та соціальних стипендій, вирішенні спірних питань та позбавлення студентів академічної або соціальної стипендії.

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Ректор



Юрій ЛЯННОЙ